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Soutěžní disciplíny:
1. Pravidla provozu na pozemních komunikacích (test) - teoretická část
2. Pravidla provozu na pozemních komunikacích - jízda po DDH - praktická část 
3. Jízda zručnosti na kole –jede se pouze 1x, bude vybráno 10 – 12 překážek
4. Zásady poskytování první pomoci – testové i praktické otázky
Organizace, obsah a hodnocení disciplín:

1. Test z pravidel provozu na pozemních komunikacích

Plnění disciplíny proběhne v jídelně podle harmonogramu.

Každý soutěžící obdrží test s 20 otázkami včetně určování dopravních značek a řešení křižovatek. Do záznamového lístku - kartičky uvede své jméno a startovní číslo a na pokyn rozhodčího začne  křížkem (x) označovat správné  odpovědi. Časový limit na vyřešení všech otázek je 25 minut. Výsledný čas se nezaznamenává. V případě, kdy v průběhu daného časového limitu, před odevzdáním vyplněného lístku, bude chtít soutěžící opravit odpověď, požádá rozhodčího o změnu. Soutěžícím budou oznámeny poslední 2 minuty časového limitu.
Hodnocení disciplíny:

Chybná odpověď, nezaškrtnutí správné odpovědi nebo označení dvou nebo více možných odpovědí u jedné otázky, bude hodnoceno přidělením 5 trestných bodů.

2. Jízda po DDH podle pravidel provozu na pozemních komunikacích

Soutěžní disciplína proběhne  na Dětském dopravním hřišti.  Před první jízdou budou mít soutěžící  čas na prohlídku dopravního značení a rozmístění kontrolních stanovišť.

Skupina 4 soutěžících, st. čísla dle harmonogramu, absolvuje jízdu po DDH, přičemž každý musí postupně zastavit u 6 kontrolních stanovišť, označených čísly. Kartu s pořadím průjezdů jednotlivými stanovišti si soutěžící předem vylosují. Zastavení na stanovišti bude soutěžícímu potvrzeno jen tehdy, dodrží-li stanovené pořadí jejich průjezdů. Ke stanovišti musí přijet soutěžící vždy ve směru jízdy, otáčení je povoleno jen za dodržení pravidel provozu na pozemních komunikacích. Časový limit na absolvování disciplíny je 5 minut. Soutěžícím bude oznámena poslední 1 minuta jízdy (jedním písknutím). Konec jízdy ohlásí rozhodčí zvukovým signálem (2x pískne), po jehož zaznění už nebude soutěžícímu zaznamenán do kartičky průjezd stanovištěm. Před uplynutím stanoveného limitu 5 minut nesmí soutěžící hřiště opustit a musí na něm jezdit. V průběhu jízdy bude hodnoceno dodržování pravidel provozu na pozemních komunikacích od zahájení až po návrat  zpět       na parkoviště.

Disciplínu budou posuzovat policisté a nestranní rozhodčí.

Soutěžící absolvují disciplínu na jízdních kolech, která jsou k dispozici.

    Hodnocení disciplíny:

-  za každý jednotlivý přestupek proti pravidlům                            - 5 trestných bodů
-  za neprojetí kontrolním stanovištěm (chybějící potvrzení)         - 5 trestných bodů
-  za opuštění DDH před časovým limitem nebo bezdůvodné     - 10 trestných bodů

    přerušení jízdy 

      3.   Jízda zručnosti na kole
Trať jízdy zručnosti pro obě kategorie je vytýčena v areálu DDH. Každý soutěžící absolvuje jízdu  pouze 1x.  Soutěžící provádějí jízdu zručnosti s batohem se zátěží o hmotnosti v 1. kategorii 2 kg, ve 2. kategorii 3 kg.
Soutěžící  si budou moci prohlédnout náročnost tratě a uspořádání překážek v místě soutěže těsně před zahájením soutěžní disciplíny. Hodnocení a přidělování trestných bodů                  na jednotlivých překážkách je v souladu s propozicemi.

Jízda zručnosti (z těchto překážek bude vybráno): branka (1), kolejnice (2), přenesení pohárku s vodou (6), jízda v kruhu - „káča“ (7), koridor (8), složený koridor (9), slalom s nestejně vzdálenými kužely (10), slalom mezi brankami (12), zešikmené prkno (17), hrboly (18), zastavení na metě (21), podjezdová branka (22), přenesení míčku přes zešikmené prkno (23)
Překážky jsou od sebe vzdáleny minimálně tři metry a postaveny tak, aby bylo umožněno jejich bezpečné projetí. Startovat se bude v pořadí startovních čísel                       dle  harmonogramu. Úkolem soutěžícího je plynulou jízdou překážky absolvovat. Mezi překážkami není dovoleno zastavit, otáčet a znovu do ní najíždět. Po celou dobu jízdy musí soutěžící jet tak, aby byla obě kola trvale ve styku s vozovkou nebo překážkou.
Čas není měřen.

        Nákresy a rozměry jednotlivých překážek jsou uvedeny v "Propozicích a pokynech k organizaci DSMC", Ministerstvo dopravy - BESIP.

Hodnocení disciplíny:

	2 trestné body
	· za každou jednotlivou chybu (dotek překážky tělem nebo kolem, vyjetí jedním kolem z překážky či vyznačeného prostoru i dotek vyznačení, povalení značení, dotek země řetězem, atd…)

· za každý dotek země jednou nohou

	
	

	5 trestných bodů
	· za vynechání branky oběma koly, za dotek země oběma nohama, za vyjetí oběma koly z vyznačené překážky, za vynechání větší části překážky (sjetí v první polovině), za pád z kola, nezastavení ve vymezeném prostoru

· za technické chyby mezi překážkami (zastavení, otáčení, zdvihání předního kola, opětné najetí do překážky, pád z kola apod.)

	
	

	10 trestných bodů

20 trestných bodů
	· za vynechání překážky

· za vynechání překážky č. 23




Trestné body se sčítají a na každé jednotlivé překážce může soutěžící obdržet maximálně 10 trestných bodů (výjimka překážka č. 23).
4.   Zásady poskytování první pomoci

Disciplína bude probíhat v určené a označené místnosti. Disciplína bude rozdělena do 2 částí, na část teoretickou a část praktickou. Každý soutěžící zodpoví 2 teoretické otázky a vyřeší 1 praktický úkol. Řešení není časově limitováno.

Každý soutěžící disciplínu absolvuje samostatně.  Družstvu bude zaznamenán počet trestných bodů každého jednotlivce. Úkoly budou pro všechna družstva stejné. Během plnění úkolu mohou rozhodčí na soutěžícím vyžadovat teoretický komentář.
Příklady úkolů:

· chování po nehodě

· ošetření zraněného kolene a lokte

· ošetření zlomené ruky i nohy
· ošetření oděrek

· zastavení krvácení (tepenné a žilné)

· znehybnění prstu, ruky a nohy

· resuscitace
Čtyři konkrétní praktické úkoly určí hlavní rozhodčí bezprostředně před zahájením plnění disciplíny.

Hodnocení disciplíny:

1. teoretická část:

    za každou chybně nebo vůbec nezodpovězenou otázku            max. 5 TB  (celkem 10 TB)
2. praktická část:
	  0 trestných  bodů
	· za bezchybné splnění úkolu 

	  2 trestné  body
	-    za splnění  úkolu s drobnými chybami

	  5 trestných  bodů
	· za splnění úkolu s chybami, které nemají vliv 

     na konečný efekt účinnosti poskytnuté první pomoci

	  8 trestných  bodů
	-    za splnění úkolu s vážnými chybami, které mohou

     ovlivnit účinnost poskytnuté první pomoci

	10 trestných  bodů
	-    za nesplnění úkolu


Jednotlivé disciplíny jsou hodnoceny přidělováním trestných bodů jednotlivcům podle "Propozic a pokynů k organizaci DSMC", Ministerstvo dopravy - BESIP. Výsledkem družstva se rozumí součet všech trestných bodů, které obdrží jeho členové. Průběžné výsledky budou vyvěšovány vždy po ukončení disciplíny, mají však pouze informativní charakter.   Zvítězí družstvo, které obdrží nejmenší počet trestných bodů. V případě rovnosti celkového počtu trestných bodů u dvou nebo více družstev  rozhodují o pořadí lepší výsledky dosažené  v disciplínách v tomto pořadí:

1. test z pravidel provozu na pozemních komunikacích – teoretická část
2. jízda po DDH podle pravidel provozu – praktická část
3. jízda zručnosti na kole
 Nerozhodnou-li ani tato kriteria, rozhoduje o pořadí "rozjezd" (100 cm širokou a 600 cm dlouhou dráhu musí projet soutěžící co nejpomaleji). Dotek země nohou či pád z kola znamená diskvalifikaci.  Soutěžící, který v tomto rozjezdu zvítězí, vybojuje svému družstvu lepší umístění.

V případě, kdy soutěžící svévolně neabsolvuje některou disciplínu, je zatížen maximálním počtem trestných bodů, které bylo možno v dané disciplíně obdržet. V případě, kdy soutěžící neabsolvuje disciplínu z vážných zdravotních důvodů (na základě vyjádření zdravotníka), je tomuto soutěžícímu přidělen stejný počet trestných bodů, který obdržel v této disciplíně nejhorší člen daného družstva (bez rozlišení pohlaví).
Jestliže se družstvo k soutěži dostaví neúplné, je mu za každého chybějícího člena přidělen v každé disciplíně maximální počet trestných bodů, které v dané soutěži obdržel účastník s nejvyšším počtem trestných bodů.
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